

# КНИГА ЖАЛОБ

## ИЩИ ВЕТРА В ПОЛЕ...

Детское сказочное представление под таким названием должно было состояться во Дворце культуры совхоза «Кубань» Гулькевичского района. Мы ожидали приезда Армавирского драматического театра им. Луначарского. Более трехсот детей собрались в день, на который был назначен спектакль, у Дворца культуры. В полном составе пришли ребята из совхозного детского сада, из отделений приехал еще один детсад. Ребятишки с нетерпением ждали новой сказки. Еще бы, как указано было в рекламе, это продолжение «Курочки Рябы».

Но, увы, так и не увидела наша детвора спектакля. Лишь вечером появился администратор театра, извинился и дал письменное заверение с печатью привезти сказку через две недели. Выручку за проданные билеты он забрал с собой.

Через две недели дети вновь пришли на спектакль «Ищи ветра в поле». И опять их обманули. Администратор лично уже не появился, он только позвонил: «Тысяча извинений, ждите сказку в октябре».

Билеты распроданы, а до октября много воды утечет. Поймаем ли мы ветер в поле?

**Т. ГОРБИК,**

зав. детским сектором  
Дворца культуры совхоза  
«Кубань».

Гулькевичский район,  
Краснодарский край.

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА  
Г. Москва

1 0 СЕН 1983